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                         CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ PITEȘTI

   Date de contact: 
       Adresă: Mun. Piteşti, str. Aleea George Ștephănescu nr.3,  jud. Argeş     
       Telefon: 0348/401446; 
       E-mail: centrulingrijire_pitesti@yahoo.com
       Persoană de contact: şef centru- Cristiana Anton, tel. 0731221339

Scurt istoric: 

Prin Decizia nr. 285/22 iulie 1977 a Consiliului Popular al Judeţului Argeş, a fost înființat
Căminul Spital Bolnavi Cronici Adulţi, iar din anul 1991  acesta a intrat în subordinea ISTPH Argeş.
În anul 2000 s-a schimbat denumirea în „Centrul de Îngrijire şi Asistenţă”.
Ulterior, prin Hotărârea nr. 68/08.12.2004 a Consiliului Judeţean Argeş a fost aprobată înființarea
Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş, începând cu 01.01.2005, iar
CIA Pitești a fost reorganizat, ca unitate fără personalitate juridică în subordinea DGASPC Argeș.
       Capacitatea serviciului: 50  locuri.
       Beneficiari:  persoane adulte cu dizabilităţi, care deţin certificat de încadrare în grad de handicap,
au domiciliul/reşedinţa pe raza judeţului Argeş şi se găsesc în una dintre următoarele situaţii: nu au
locuinţă şi nici posibilitatea de a-şi asigura condiţii de locuit pe baza resurselor proprii; nu se pot
gospodări singuri ori necesită supraveghere şi îngrijire specializată;  se află în imposibilitatea de a-
şi asigura nevoile sociale din cauza bolii sau a stării fizice şi psihice; nu realizează venituri proprii
sau acestea sunt insuficiente pentru asigurarea îngrijirii necesare, beneficiarii serviciilor sociale sunt
persoane adulte cu dizabilități severe, care necesită îngrijire și asistență permanentă. 
   Criterii   de   admitere:  în vederea admiterii în centre publice rezidenţiale, persoana cu handicap
ori reprezentantul legal al acesteia va depune o cerere la registratura D.G.A.S.P.C. Argeş, însoţită
de o serie de documente.  Stabilirea tipului de serviciu social se face prin decizie a Comisiei de
Evaluare  a Persoanelor Adulte cu Handicap Argeş și, ulterior, admiterea se realizează prin
dispoziția directorului general al DGASPC Argeș, în funcție de numărul de locuri disponibile.

  Servicii/activități oferite:
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 Preparare şi servire a hranei: bloc alimentar,  2 săli de mese ;

 Asistență și îngrijire medicală:  beneficiarii  necesită tratament medical permanent 
şi supravegheat, sunt sprijiniti/încurajați privind accesul la serviciile de sănătate furnizate în 
comunitate

 Servicii de îngrijire și asistență: sprijin pentru îmbrăcat/dezbrăcat, 
încălţat/descălţat, alegerea hainelor adecvate; sprijin pentru asigurarea igienei zilnice (spălat şi
şters, îngrijirea propriului corp şi a părţilor acestuia, igiena eliminărilor; sprijin pentru transfer şi
mobilizare, pentru deplasarea în interior/exterior, 

 Serviciul kinetoterapie și masaj: kinetoterapia afecțiunilor neurologice, a patologiei 
reumatismale, a deficiențelor fizice ale coloanei vertebrale cât și programe de recuperare
individualizate. Masaj terapeutic general. 

 Servicii de asistență socială și consiliere: dezvoltarea abilităților sociale, menținerea 
legăturii cu familia, coordonarea activităților celorlalți profesioniști, întocmirea dosarelor sociale 

 Evaluare si consiliere psihologică: interveție psihologică în scopul optimizării 
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personale și  ameliorarea problemelor psihocomportamentale și de comportament, evaluarea și
psihodiagnostic, dezvoltarea abilităților sociale și de interacțiune cu ceilalți.

 Ergoterapie si terapie ocupațională: oferirea unui cadru propice pentru 
menținerea contactelor interpersonale, activități artistice și pentru ocuparea timpului liber. 

 Serviciul religios:  asistență religioasă, în biserica din interiorul centrului beneficiarii 
   participă la slujbele religioase .

        Personal de specialitate : medic, kinetoterapeut, asistent social, psiholog, ergoterapeut, asistent
medical, asistent medical balneofizioterapie-masaj, infirmiere. 

 Spaţii/dotări: în cadrul centrului   sunt asigurate condiţii de cazare în 17 dormitoare,  2-3
persoane/ dormitor, dotate cu mobiler adecvat nevoilor beneficiarilor și televizor; dormitoarele sunt
încălzite şi ventilate corespunzător, beneficiază de lumină naturală. Fiecare beneficiar are un pat,
dulap pentru haine si noptiera proprie. Bucătăria dispune de mobilier suficient, funcțional și
confortabil: masă, scaune, dulapuri pentru vase și tacâmuri. Este dotată cu instalații și echipamente:
chiuvetă, aragaz, hotă, frigider cu congelator, veselă si tacâmuri în număr suficient și ușor de
igienizat. 

Conform Ordinului MMFPSPVNR.1887/2016 privind stabilirea contribuției lunare de
întreținere datorate de adulții cu handicap asistați în centrele rezidențiale publice pentru persoanele



4

cu handicap sau de suținătorii acestora, contribuția lunară de întreținere s-a stabilit la suma de 900
lei. Nivelul contribuției lunare de întreținere se stabilește  individual, conform Metodologiei de
stabilire a nivelului contribuției lunare de întreținere, anexă la ordinul menționat cu modificările și
completările ulterioare (Ordinul MMSJ NR.623/02.05.2017).


